
        TRIESTE 29 NOVEMBRE 2020 

 

 VERBALE DELLO SPOGLIO DEI VOTI PER L’ELEZIONE DEL PRESIDENTE E DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

DEL MOTO CLUB TRIESTE 

 

La commissione elettorale è così formata : Presidente Daniele BERGAMASCO (Presidente del Co.RE. Friuli 

Ven. Giulia della FMI), segretario Francesco DAMIANI di VERGADA (Presidente Onorario del MC Trieste), 

scrutatori Marco LEONI e Franco KORENIKA (Probiviri del MC Trieste). 

Le votazioni sono state espresse tramite E-mail, secondo le indicazioni della FMI e le ordinanze delle 

Autorità che vietano lo svolgimento di Assemblee “in presenza”, emesse in relazione al contenimento del 

contagio pandemico. 

Tutte le mail inviate (73, di cui una senza indicazione di voto) sono pervenute all’indirizzo mail del 

Presidente del Core. In data 28 novembre, presso l’ufficio personale dello stesso, il Presidente ed il 

segretario hanno effettuato il controllo degli aventi il diritto al voto ed il conteggio delle schede pervenute. 

Successivamente scrutinando gli allegati con la votazione e le diverse votazioni espresse direttamente nelle 

mail, il Presidente ha effettuato lo spoglio con il controllo del Segretario, operazione da sottoporre alla 

verifica degli scrutatori, impossibilitati ad essere presenti. La verifica dei voti da parte degli scrutatori si è 

svolta il giorno successivo presso la sede del Moto Club Trieste, dove il materiale è stato portato dal 

segretario Damiani e dove esso viene conservato. Il primo conteggio è stato formalizzato dal Presidente 

Bergamasco in un documento excel, trasmesso in giornata ai due scrutatori ed alla casella di posta 

elettronica dell’Associazione. 

Il giorno 29 novembre, alle ore__18.30___ si sono riuniti i due scrutatori ed il segretario ed hanno operato 

la verifica dei conteggi. 

 

Nella scheda ogni elettore doveva esprimere il voto su tre opzioni : 

1. Voto per eleggere il Presidente ( 2 candidati) 

2. Voto per 8 Consiglieri (9 candidati ) 

3. Voto per ammettere a elezione come Consigliere il candidato Presidente non eletto, e scelta del 

nominativo/i 

Privilegiando le intenzioni di voto, sono state giudicate nulle, soltanto parzialmente, n. 2  schede, in 

particolare per quanto attiene al punto 2 (voto per un numero di consiglieri superiora 8), considerando 

valido il voto per il Presidente e per quanto al punto 3. 

 

Quindi lo scrutinio ha dato il seguente risultato: 

VOTANTI 73 SU 102 AVENTI DIRITTO AL VOTO.  

VOTI SCRUTINABILI 72  

 

I nominativi candidati hanno ottenuto : 

 

 



Per il Presidente : 

Massimo PACOR    VOTI __48 

Michele TERDINA    VOTI __23 

Per i Consiglieri : 

Renzo BENSI     VOTI 58 

Rinaldo LUIN     VOTI 53 

Mauro PARLOTTI    VOTI 50 

Mauro MEOLA      VOTI 42 

Michele COCIANI    VOTI 37 

Bruno MOSETTI     VOTI 32 

Nedo CAZZATO      VOTI 32 

Roberto GRANDO    VOTI 29 

Tiberio GATTI     VOTI 23 

 

Per l’elezione a Consigliere del candidato Presidente non eletto: 

Favorevoli ____45________, con voto esplicito per 

Massimo PACOR  VOTI 31 

Michele TERDINA  VOTI 20 

 

 

Risultano dunque eletti : 

PRESIDENTE 

Massimo PACOR 

 

CONSIGLIERI: 

Renzo BENSI 

Rinaldo LUIN 

Mauro PARLOTTI 

Mauro MEOLA 

Michele COCIANI 

Bruno MOSETTI 

Nedo CAZZATO 

Roberto GRANDO 

 

 

LA COMMISSIONE ELETTORALE 

Daniele BERGAMASCO   Presidente del Co.Re.Friuli V.G. della FMI 

Francesco DAMIANI di VERGADA  Presidente Onorario del Moto Club Trieste 

Marco LEONI    Proboviro del Moto Club Trieste 

Franco KORENICA   Proboviro del oto Club Trieste 

. 

 

Trieste 29/11/2020 

 

 

 


